



Дайджест Харьковской общеобразовательной школы I-III ступеней № 53
Харьковского городского совета Харьковской области

У випуску:

День Цивільного захисту

1

Команда КВК «CD RW»

2

Наш відпочинок

3-4

День Цивільного захисту



відкрите заняття до 31-річчя
Чорнобильської катастрофи,
учні виготови-



Основною метою Дня ЦЗ було відпрацювання практичних умінь, навичок учасників освітнього процесу грамотно і чітко діяти в умовах найбільш ймовірної надзвичайної події – пожежі.



ли найпростіші засоби захисту органів дихання, підготували матеріали для надання першої медичної допомоги для зупинення кровотечі та при опіках, переломах та вивихах, огляд-конкурс газет, листівок, плакатів на тему «Дії населення та захист людини в надзвичайних ситуаціях», виступи агітбригад ДЮПР, ЮІДР перед

учнями початкової школи, проведено вікторини в класах згідно з тематикою навчальних програм та загальна евакуація за сигналом штабу ЦЗ «Увага всім!»



У школі були проведені відкриті уроки «Дії населення при пожежі у квартирі, будинку», «Дії населення при виявленні ВНП», «Правила протипожежної безпеки»,



Харківська міська шкільна ліга КВК



22.03.2018 відбулася фінальна гра Харківської міської шкільної ліги КВК. У грі взяли участь 8 кращих команд міста Харкова, а також команда КВК з міста Суми. Команда КВК «CD RW» ХЗОШ №53 була в грі одною з найкращих, запам'ятався образ вчителя праці у виконання керівника команди Луценка Руслана Володимировича!

Команда КВН «CD RW» ХЗОШ №53 у напруженій конкурентній боротьбі посіла 4 місце.



На фото:

- команда КВН «CD RW» з директором Палацу Студентів НТУ ХПІ Марущенко Анатолієм Федоровичем;
- з директором шкільної ліги КВН Алою Олександрівною Подкосовою-Фокіною;
- методистом науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради Тетяною Вікторівною Дзюбою .

Турнір з основ інформатики

05.04.2018 на базі ХЗОШ №10 відбувся I (районний) тур турнір з основ інформатики для 5-7 класів. Участь взяли 9 шкіл району, які наполегливо йшли до своєї мети! Діти із задоволенням виконували завдання, найкращих нагородили грамотами в особистій першості!

За підсумками турніру диплом I ступеня виборила ХГ №12,

дипломи II ступеня розділили ХГ №34 та ХЗОШ №35,

дипломи III ступеня розділили ХЗОШ №10 та ХЗОШ №53!

Вітаємо наших учнів: Хрипливець М., Гамазіна І., Редько В., Сітало Я., Суховій Д.,



Конкурс "Парад планет"

Для учнів 7-8 класів проведено конкурс "Парад планет", присвячений Дню авіації та космонавтики.



Екскурсія історичним центром м. Харкова

17 квітня 2018 року в межах ківського університету, пам'ят- вивчення спецкурсу ник Т. Г. Шевченку і багато ін- «Харківщинознавство» учні 8-Б ших.

класу здійснили подорож істо- ричним центром м. Харкова. Під час екскурсії діти оглянули такі відомі архітектурні й скульптурні пам'ятки нашого міста, як Покровський монастир, Успенський собор, колишні будівлі імператорського Хар-



Профорієнтація

21 квітня учні 10-11 класів відвідали Харківський регіональний Державний інститут державного управління Національної Академії державного управління при Президентові України в День відкритих дверей для старшокласників.

В ході заходів учні ознайоми- лися з умовами прийому до закла- ду, переглянули презентації студентів різних факультетів, пройшли тренінги з української і англійської мов, історії України.

Отримана інформація допо- може випускникам нашої школи у виборі майбутньої професії.



Наш відпочинок

На весняних канікулах учні 8-х та 10-х класів відвідали Закарпаття.

Юні мандрівники були вражені красою зимових Карпат, озера Синевир. Позналилися з самотньою архітектурою та побутом жителів Закарпаття. Дізналися про неймовірну історію Мукачівського замку.



Учні 5-х класів відвідали Валки – гончарну столицю України.

Однією з зупинок був краєзнавчий музей, де діти мали змогу ознайомитися з природою Харківщини, військовою славою селища Валки, працями гончаря Ф.І. Гнідого, заслуженого майстра народної творчості України. Діти також відвідали майстер-класи з виготовлення крапанок та ліплення вареників.



Учні 6-В, 6-Г, 6-Д класів відвідали місто Запоріжжя.

Учні відвідали місто давніх традицій і людського поступу до цивілізації, місто води і світла, затишку і гамору... Ознайомились з традиціями та історією українського козацтва. Відвідали місто Дніпро та острів Хортицю.



Учні 7-Б класу відвідали музей природи Харківського національного університету.

